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«ДЕТСТВО, ОПАЛЕННОЕ ВОЙНОЙ»
На выставке представлены материалы из 12  музеев образовательных учреждений Выборгского района Санкт-Петербурга.
Первый раздел выставки посвящен жизни и спасению детей в блокадном городе;  долгим дням, прожитым детьми в эвакуации  зачастую вдали от родных.   Документы  детского дома № 51 показывают  подробности  жизни маленьких блокадников, спасенных сотрудниками во главе с директором М.М. Шарый  от голодной смерти, болезней и благодарные отзывы их родителей.  Среди экспонатов  блокадная игрушка -  коробка с пуговицами и бусами маленькой  девочки, мама которой  А.А.Грабовская следила за парком, дендросадом и оранжерей Лесотехнической академии, а дочка часто сидела одна в «домике садовника» и играла с содержимым коробки.  О бомбежках и страшных разрушениях, начавшемся голоде   свидетельствуют  странички записей  16 летней девочки Светланы Васильевской (Кореневой), которая вела свой дневник с начала обстрелов Ленинграда осенью 1941 года.  Во время  блокады подростки дежурили на крышах в случае воздушной тревоги.  Предписание о такой обязанности  было выдано 12-летней  школьнице Наташе Панфёровой  в 1943 г.                                                                                                                                      Многие дети были эвакуированы. Чтобы порадовать их в пути,  в поездах устраивались  праздники.  На выставке представлен образец приглашения на такой утренник и  сохранившаяся новогодняя  игрушка «Дирижабль», выпущенная перед войной.  Жизнь у детей в эвакуации была нелегкой.  Им приходилось не только учиться, но и  помогать по хозяйству, на полевых работах,  заготавливать дрова,  работать в госпиталях. Об этом рассказывают письма ребят и рисунки, среди которых замечательный альбом девочки-художницы.  Удивительно, но дети никогда не жалуются и главные их слова своим близким –люблю, скучаю, целую… 
Второй раздел освещает работу блокадной школы. В Выборгском районе  в блокаду полностью работала школа (гимназия) № 105 и с незначительным перерывом № 112.  После первой блокадной зимы, когда работа многих школ была прервана, дети учились летом, о чём свидетельствуют листочки  с датами и  выполненными заданиями учеников школы № 112. В школах  выдавали книги. Они помогали  детям отвлечься  от тягот блокады и особенно мук голода. В витрине  находится  книга из серии приключений  Шерлока Холмса писателя Артура Конан дойла, которая стала последней в жизни блокадного ученика…  Замечательным экспонатом, показывающим, потрясающую  аккуратность  и трудолюбие учителей-блокадников является книга годовых ведомостей и отчетов по успеваемости 1943-1944 гг.  школы № 105.  По ней можно узнать количество детей в классах, уровень их подготовки, изучаемые предметы и др.  В книге выдачи аттестатов  имена  выпускников школы военной поры за 1941-1944 гг., некоторые из них ушли на фронт и не вернулись.   Интересным документом  является перечень разнообразных  внеурочных занятий детей в школе № 112,  включая работу с противогазом, сбор «зелени», слушание новостей по радио.  И во время войны были школьные  вечера, приглашение на один из них  в 1944 г. представлен на выставке. 
Третий раздел выставки  посвящен детям – героям  партизанам,  действовавшим  в составе 2-ой    Ленинградской Партизанской бригады. После временной  оккупации фашистами  территории Псковской и Ленинградской областей многие дети лишились  родителей, братьев, сестер, на их глазах сжигались деревни, людей расстреливали, пытали, угоняли в Германию. Когда началось партизанская война в тылу врага, ребята стали разведчиками, связными,  подрывниками и внесли неоценимый вклад в победу над фашистами. Они предупреждали о карательных операциях фашистов, взрывали   эшелоны на железной дороге, помогали освобождать  заключенных из концентрационных лагерей.  Многие   из них  не  дожили до Победы.  Несколько юных партизан повторили подвиг Ивана Сусанина, заманив фашистов в непроходимые топи, где они нашли свою погибель. Об одном из погибших героев – двенадцатилетнем   Юрии Савине,  единственный оставшийся  в живых немецкий солдат записал в своем дневнике: «Мы никогда не победим русских, потому что даже дети у них сражаются и погибают как герои». За мужество и отвагу многие дети – партизаны были награждены медалями и орденами.   Их радостные и счастливые лица, запечатленные  на фотографиях в день награждения,  навсегда  останутся в истории и памяти о прошедшей войне.
 


УЧАСТНИКИ ВЫСТАВКИ:  
·  школа № 60 музей «Защитники Дороги жизни»
·  школа № 65 музей  «Непокоренные, бывших малолетних узников фашистских концентрационных лагерей»
· школа № 76 Музей «Детство, опаленное войной»
· лицей № 101 музей «Звездный мемориал»
· школа № 104 «Музей им. Героя Советского союза М.С. Харченко и 2-ой Ленинградской  Партизанской бригады»
· гимназия № 105 «Музей истории школы»
· школа № 110 «Музей Памяти»  
· школа № 112  «Музей истории школы»
· школа № 534  им. Героя России Тимура Сиразетдинова «Музей Ученика»
· гимназия № 652 «Музей истории гимназии»
· гимназия « 652 «Музей Боевой славы 5-ой Ленинградской Партизанской бригады» 
· ДДТ «Союз» музей «Лесное: из прошлого в будущее»


