Информация для методического объединения
14.11.2018г.

1. Текущие мероприятия
2. Ведение группы в ВК
3. Планирование работы МО 
4. Планирование мероприятий районного уровня


Вводная информация

Совещание в комитете образования, где обсуждались со специалистами отделов образования вопросы РДШ! 
Все школы должны зарегистрироваться на сайте РДШ, чтобы обеспечить возможность участия всех учащихся ОУ в мероприятиях Всероссийского уровня.
В КО была подчеркнута необходимость информировать детей о конкурсах, проектах, размещаемых на сайте РДШ и на платформе «Россия – страна возможностей» 

Поднимался вопрос предоставления информации - информация отслеживается через районные группы в ВК и через группы в ВК первичных организаций РДШ. Каждая первичная организация РДШ должна иметь свою группу в ВК и на эту группу должна быть ссылка в районной группе.
Подробно про требования к оформлению групп в ВК расскажет Виктория Валерьевна.

Смены актива РДШ

С 22 по 28 ноября в Зеркальном проводится смена «7я РДШ». От нашего района едут представители лицея 101, школы №104, гимназии 73, гимназии 105, школ 115, 135, 62. От нас на смену поедут Виктория Валерьевна и Ксения Александровна. 24-26 ноября в Зеркальном будет проходить деловая игра «Строим РДШ». В деловой игре будет строится районная организация РДШ.

ПРОШУ ОБРАТИТЬ ВНИМАНИЕ
!!! Следующая городская смена актива РДШ в Зеркальном будет проходить с 26.02 по 7.03.2019. На городскую смену будет квота по человеку от первичной организации РДШ

!!! Районная смена актива РДШ будет проходить в апреле. От каждой первичной организации РДШ по 12-15 человек.
Мероприятия

16 ноября  - международный день толерантности, в школах проводятся мероприятия, приуроченные к этому дню. Поэтому просим Вас размещать информацию, фото о проведенных мероприятиях в ленте группы.

На этой неделе Важное событие – 16 ноября проводится Родительский форум. 
Форум начинается флеш-мобом «Девочки-мальчики», вступительное слово ведущих, гостей. Будет представлен видеофильм 2017-2018 учебный год. Выступление семей (ребенок и родитель), которые рассказывают о том, как РДШ повлияло на них, на семью, на ребенка. Почему они считают, что РДШ - это инвестиции в будущее. Дальше планируется работа секций по направлениям. На каждой секции с родителями обсуждаются общие вопросы по направлению деятельности РДШ. Общение родителей во время секций с представителями Регионального совета РДШ и представителями Комитета по образованию.

20 ноября в рамках Всероссийского форума космонавтики и авиации «КосмоСтарт 2018» состоится встреча с Сергеем Николаевичем Рязанским председателем РДШ

20 ноября Награждение победителей прошлогоднего конкурса "Я познаю Россию" и запуск нового сезона (Место: ул. Бассейная , 32, музей "Россия - моя история")  Уточнить – кто заявился на данное мероприятие от Выборгского района?

В районе стартовал прием заявок на конкурс «Как вести за собой»
Фестиваль-конкурс проводится по следующим номинациям:
•	лидеры детских общественных объединений в возрасте от 11 до 13 лет;
•	лидеры детских и молодежных общественных объединений в возрасте от 14 до 15 лет;
•	лидеры детских и молодежных общественных объединений в возрасте от 16 до 18 лет
В срок до 20 ноября 2018 г. необходимо заполнить заявку на участие и выслать на электронный адрес: rdsh_ddutvyb@mail.ru .
В срок до 29 ноября необходимо предоставить на электронный адрес: rdsh_ddutvyb@mail.ru портфолио участника для заочного этапа, включающее в себя: портфолио-презентацию (согласно номинациям) в формате Power Point и эссе (согласно номинациям).
7 декабря 2018 состоится очный этап  Фестиваля-конкурса
Победители Фестиваля-конкурса направляются для участия в гордском конкурсе.
12 декабря 2018 года –  консультация для победителей районного Фестиваля-конкурса – участников отборочного этапа городского фестиваля-конкурса лидеров детских общественных объединений «Как вести за собой».

С 3 по 7 декабря проводится акция регионального отделения Общероссийской общественно-государственной детско-юношеской организации «Российское движение школьников»
«День добровольца» (Положение об Акции размещено в группе в ВК РДШ Выборгский район)
Акция проводится в 2 этапа:
1. Челленджер «Твори добро» Челленджер проводится в период с 3 по 7 декабря 2018 года. Участникам предлагается снять 30 секундные вайны на тему добровольчества. На видео требуется показать, как весь добровольческий отряд творит добро.
Видео публикуем в своих социальных сетях «ВКонтакте» и «Инстаграмм» под
специальным хештегом акции #твори_добро_с_РДШ78, а также с использованием
постоянных хештегов #РДШСПб, #РДШ78
2. Акция «Напиши свою главу в книгу Добровольчества»
Акция будет проходить 5 декабря 2018 года. Участникам добровольческих отрядов предлагается написать интересный рассказ об одном из своих добрых дел и рассказать, чем же оно им запомнилось больше всего. 
Рассказы выкладываем в группе РДШ | Санкт-Петербург используя под специальный хештегом акции #твори_добро_с_РДШ78, #книга_добровольчества, а также с
использованием постоянных хештегов #РДШСПб, #РДШ78

- Кто зарегистрировался в Конкурсе Сила РДШ – уже могут высылать итоги первого тура на адрес rdsh.spb@gmail.com


- Информация о Всероссийском Конкурсе социальной рекламы в области формирования культуры здорового и безопасного образа жизни обучающихся «Стиль жизни – здоровье!» Заявочный комплект направляется до 30 ноября.
Номинации:
· «печатная социальная реклама, направленная на пропаганду здорового образа жизни, профилактику зависимого поведения обучающихся» (плакат, баннер, граффити, стенд);
· «социальный видеоролик по пропаганде здорового и безопасного образа жизни, профилактике зависимого поведения обучающихся»;
· «наглядный раздаточный материал по пропаганде здорового и безопасного образа жизни, профилактике зависимого поведения обучающихся» (буклет, открытка, памятка)

- Информация о конкурсе «Морской венок славы: моряки на службе Отечеству» 
 О конкурсе
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