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УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ
школьников Санкт-Петербурга в общегородской акции
регионального отделения Общественно-государственной детско-юношеской

 организации «Российское движение школьников», посвященного памяти жертв терроризма
Общие положения
Общегородская акция регионального отделения Общественно-государственной детско-юношеской организации «Российское движение школьников» (далее-РДШ), посвященный памяти жертв терроризма (далее – Ация), проводится в рамках городского плана мероприятий, посвященных Дню солидарности в борьбе с терроризмом 
(03 сентября), а также во исполнение плана работы регионального отделения Общественно-государственной детско-юношеской организации «Российское движение школьников» (далее – РДШ СПб).
Установление этой памятной даты непосредственно связано с трагическими событиями, произошедшими в сентябре 2004 года, когда в результате террористического акта в школе № 1 небольшого города Беслана погибло 334 мирных граждан и сотрудников правоохранительных органов.

Организаторы Акции
Организатором Акции является Санкт-Петербургское региональное отделение Общественно-государственной детско-юношеской организации «Российское движение школьников» при поддержке Комитета по образованию.

Непосредственную подготовку и проведение Акции осуществляет сектор поддержки дестких общественных обеъединений отдела гуманитарных программ 
и дестких социальных инициатив Государственного нетипового бюджетного учреждения Санкт-Петербургский городской дворец творчества юных при поддержке администрации Красногвардейского района Санкт-Петербурга.
Порядок проведения Акции
Дата проведения Митинга 03 сентября 2018 года 
Митинг проводится на территории Храма Успения Пресвятой Богородицы 
на Малой Охте. 
Сбор участников Митинга у памятника детям, погибшим в Беслане с 14.30 до 15.00
Начало Митинга – 15.00
Окончание Митинга – 15.45
Внимание во время проведения Митинга планируется Панихида.
Участники Акции
К участию в Акции приглашаются по одному представителю от каждой первичной организации РДШ СПб не моложе 12 лет, педагоги и родители. 

В делегация от районного отделения должен быть 1 сопровождающий взрослый на каждые 10 детей, но не менее 2-х сопровождающих на группу. Все участники акции должны пройти инструктаж по охране труда и технике безопасности при проведении массовых мероприятий и при перевозке детей общественным транспортом.
Форма одежды участников – темный верх, темный низ, девушкам желателен головной убор (платок). Не рекомендуется: яркая верхняя одежда, одежда с надписями и рисунками, обувь на высоком каблуке.
Для возложения после Акции необходимо иметь цветы, мягкие игрушки и бутылки с водой.
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